




Título do resumo em inglês

Silva, A1; Almeida, L. J.2; Carvalho, B. A.1

1Laboratório, 2Laboratório II
Instituto Butantan, São Paulo, Brasil; 

Introduction

Apenas o autor que irá APRESENTAR o pôster deverá submeter o resumo. Todos os resumos deverão ser redigidos em INGLÊS. Cuidados especiais devem ser tomados em relação à representação numérica, que deve seguir as normas da língua inglesa (por exemplo: o número 1.255,37 é representado na língua inglesa como 1,255.37). Os resumos não serão submetidos à correção do inglês e, PORTANTO, a qualidade do texto enviado será de TOTAL RESPONSABILIDADE dos autores/co-autores.

Objectives

Insira os nomes dos autores e afiliações, indicando o autor que irá apresentar o pôster, conforme as instruções do sistema de submissão de resumos.

Methods

O corpo do resumo DEVERÁ conter OBRIGATORIAMENTE os seguintes campos: Introduction, Objectives, Methods, Results and Conclusion. A indicação de auxílio financeiro é opcional (Support). O próprio sistema de submissão de resumos indica quais são os campos obrigatórios. Estudantes do PIBIC/PIBITI obrigatoriamente deverão colocar o apoio no campo (Supported by)

Results and Conclusion.

[bookmark: _GoBack]Número total de caracteres + espaços no corpo do resumo = 3.000. ATENÇÃO: Os resumos de trabalhos que apresentem experimentação animal (vertebrados) e/ou com seres humanos devem conter o número de aprovação da Comissão de Ética no Uso de Animais e/ou Comissão de Ética em pesquisa com seres humanos - Plataforma Brasil. Os resumos NÃO deverão conter Referências Bibliográficas. Estas poderão ser citadas no pôster.
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